

社区报 | 消息

■ 出门看天

9月4日(周三)
白天:多云 夜间:阴
20°C ~ 30°C
无持续风向微风

9月5日(周四)
白天:多云 夜间:多云
20°C ~ 29°C
无持续风向微风

9月6日(周五)
白天:多云 夜间:多云

20°C ~ 29°C
无持续风向微风

9月7日(周六)
白天:多云 夜间:多云
22°C ~ 30°C
无持续风向微风

9月8日(周日)
白天:多云 夜间:多云
19°C ~ 31°C
微风

■ 日历备忘

9月7日,白露,是二十四节气之一,每年在9月7日~9日之间。太阳位于黄经165度。

白露是二十四节气中的第十五个节气。每年农历八月中太阳到达黄经165度时为白露。《月令七十二候集解》中说:“八月节……阴气渐重,露凝而白也。”天气渐转凉,会在清晨时分发现地面和叶子上有许多露珠,这是因夜晚水汽凝结在上面,故名。古人以四时配五行,秋属金,金色白,故以白形容秋露。进入“白露”之后,在晚上会感到



一丝丝的凉意。俗语云:“处暑十八盆,白露勿露身。”这两句话的意思是说,处暑仍热,每天须用一盆水洗澡,过了十八天,到了白露,就不要赤膊裸体了,以免着凉。

社区播报

中原金版

■ 局委动态

中原区召开优化经济发展环境工作推进会

8月27日上午,中原区召开优化经济发展环境牵头部门工作推进会,中原新区管委会、区政府法制办、辖区4个派出所等14个牵头部门参加会议,区政府党组成员黑书亮同志听取汇报并对下一步工作提出要求。

中原新区管委会持续开展服务产业集聚区建设,坚持高标准规划引导发展,突出主导产业高度集聚效应,基础设施项目、公共服务平台项目配套齐全。区行政审批服务中心不断深化行政审批制度改革,深入开展导办服务、上门服务 and 全程代办服务,采取“日查、周评、月通报”的形式,加强监督考核。区人力资源和社会保障局着重加强公务员队伍建设,完善机制建设、依法实施管理,畅通调任、辞职、辞退、退休、开除等6个“出口”。区工信局深化服务企业各项制度落实,简化流程,

提高效率,开设审批“绿色通道”,严格落实限时办结制,为全区6家企业成功申报2012年度郑州市信息与工业化融合专项资金。区政府法制办进一步规范行政执法行为,共完成备案行政执法案件577891件,上报备案重大具体行政行为4件。区委政法委和辖区4个派出所持续开展企业周边治安环境综合治理活动,积极开展“严打一创”和群防群治工作,加强巡逻防范,组织相关人员在厂企、学校、内部单位进行行业联防,从“建、管、护”三环节扎实推进技防建设,实现“鼠标巡逻、探头站岗”。区重点项目办持续开展服务重大在建项目活动,坚持“周例会、月点评、季观摩、半年评比、年终点评”制度,实施“挂图作战”和倒计时提醒,做到项目落地问题化、问题事件化、事件责任化、责任具体化。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 陈然

中原区地税局为企业解决涉税难题

近日,中原区地税局借鉴医院专家门诊的经验,成立税务“专家门诊”,让税务专家为企业涉税事项精准把脉,再提出专业的解决方案。该局从各科室抽调精兵强将成立重大项目跟踪服务工作组,采取定时或不定时深入工业园区等重大项目

建设单位进行现场办公,及时把握他们的生产经营状况和投产后经济效益状况预测,同时进一步加强税收政策宣传辅导和税源管理,为企业解决涉税难题。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 任红霞

■ 街道信息

三官庙街道人性化服务解民忧

三官庙街道在开展网格化管理以来,一直把怎样密切与群众的关系,实实在在为群众办实事,取得群众的信任作为工作的出发点和落脚点,不断创新服务理念,实施依托现代化信息平台多渠道与群众沟通,依托网格开展“三进三到”

面对面交流,做好各自网格内重点人群的信息登记建档工作,促进更高效优质服务群众等四项措施开展人性化服务,便捷式解忧,得到群众一致好评。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 曹红改

航海西路街道开展关爱农民工活动



为了进一步营造关心、关爱农民工的良好氛围,鼓励农民工积极融入城市,当好新市民,8月27日,中

原区航海西路街道组织相关部门工作人员及网格长组成关爱农民工志愿服务队,在中原新城西联河建设工地开展就业、社保、维权等志愿服务活动,为农民工排忧解难。此次活动共发放宣传资料200多份。下一步,街道将举办关爱农民工技能培训、开展心理咨询服务等活动,使更多的志愿者融入此项活动中来,为辖区精神文明建设打下良好的基础。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 刘永雷 宋晶艳 文/图

拥军模范大妈200双鞋垫送网格长

近日,家住中原区伏牛路107号院的拥军模范赵爱民大妈,将自己亲手缝制的200双鞋垫送给了绿东村街道全体网格长,表达了对社区网格长的一片敬意。自网格化工作开展以来,绿东村街道的二、三级网格长本着坚持依靠群众,推进工作落实的方针,整日奔波在辖区的大街小巷、居民楼院,走东家访西户,调解邻里纠纷,查“五小”清占道、拆除违法建筑,清垃圾讲卫生、改善社区环境。还经常走访

慰问辖区内的失独家庭、空巢老人、贫困孤儿等特殊群体,为需要帮助的群众解决生活中的困难。网格长们忙碌的身影,深深印在电缆一社区老党员赵爱民大妈心中,她逢人便讲网格长不容易,天天走街串巷的在院里面巡查,为老百姓解决困难。她要把这些鞋垫送给网格长,让他们在工作中走路更舒服。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 冯福霞 宋江燕

省五建社区组织辖区青少年剪纸



建设路街道省五建社区组织辖区青少年在社区活动室举办了暑期剪纸、折纸活动,吸引了辖区内众多青少年参与。为了增加剪纸的趣味性和互动性,剪纸老师特地在蓝色的画纸上描绘了各种妙趣横生的图案,提高孩子们的兴趣。此次活动既丰富了孩子们的暑期生活,同时也培养了孩子们的动手能力。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵华阳 文/图

建设路街道举办健康知识讲座

为普及妇女自我保健知识,提高妇女的自我保健能力,进一步促进女性健康素质的提高,把关爱送给广大的女性朋友,近日,建设路街道与中原区计生委计生协一道在中心医院社区举办了“传播健康知

识 落实生育关怀”健康知识讲座。辖区妇女既提高了自我保健意识,又掌握了更多的身心健康方面的知识,收获很大,希望以后能经常学到生殖保健知识。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 张璐

棉纺路街道开展郑棉三、四、五厂生活区拆迁摸底工作

为了改善辖区居民的居住环境,保障辖区重点工程改造项目顺利进行,近日,棉纺路街道对郑棉三、四、五厂生活区进行拆迁前期的摸底民意调查。郑棉三、四、五厂生活区占地面积717亩,共11344户,常住人口33063人。此次调查摸底,一是了解郑棉三、四、五厂生活区居民现居

住房的基本情况;二是倾听民意,了解居民在拆迁改造过程中所希望的安置补偿方式。此次,郑棉三、四、五厂生活区改造的实施,将实现棉纺路街道全域旧城开发改造,棉纺路街道真正迎来再铸辉煌的美好机遇。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 刘强

启福社区科普大学开课

8月28日下午3点,由市科协发起、航海西路办事处启福社区组建的科普大学准时开课了。下午不到3点,30名学员早早来到了教室。来上课的陈女士说,她通过科普大学这个平台学会了饮食搭配、自我保健、社会公德等好多知识,而且在这也认识了很多新朋友,以后还会发动自己

的老姐妹老邻居都过来学习。科普大学像往年一样全部免费教学,每周三下午授课一次。这个学期来上课的是黄河科技学院的知名讲师、营养学专家贾金忠老师。科普大学主要讲授疾病预防、营养保健、心理健康等方面的知识。社区如果调整授课时间会另行通知。

通讯员 荣会贤

昆仑社区开展创建文明城市争做文明人活动

近日,绿东村街道昆仑社区工作人员在辖区场所开展“创建文明城市,争做文明人”活动,让市民更多了解文明城市

的含义,以身作则,创建良好的城市环境,共建文明家园。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王媛媛